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ESET を Mac にインストールする方法  
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■ はじめに 

大学が提供している ESET がすでにインストールされている場合、 

P.2「インストール」のみ行ってください。 

古いバージョンの ESET のアンインストールや、P.11「アクティベーション」は不要です。 

万が一アクティベーションされない場合は情報センターまでお問い合わせください。 

 

ご自身の環境に合わせて適宜読み替えてください。 
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インストール 

1. 以下の URL から ZIP ファイルをダウンロードします。 

  https://www.oit.ac.jp/center/antivirus.html  

 

 

2. ダウンロードしたフォルダをクリックし、[ees_osx.dmg]をダブルクリックします。 

 

  

x.x.xxx.x 

https://www.oit.ac.jp/center/antivirus.html
https://www.oit.ac.jp/japanese/center/antivirus.html
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3. Install ESET Endpoint Security をダブルクリックします。 

 

 

4. 「続ける」をクリックします。  
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5. 「続ける」をクリックします。  

 

 

6. 「続ける」をクリックします。  
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7. 「同意する」をクリックします。  

 

 

8. インストール先を選択し、「続ける」をクリックします。  
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9. 「インストール」をクリックします。 

 

 

10. インストールが完了すると以下の画面が表示されます。 

「閉じる」をクリックします。 
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11. 「インストーラをゴミ箱に入れますか？」と表示された場合は「ゴミ箱に入れる」をクリック

します。  

 

 

12. 続いて[ようこそ ESET Endpoint Security]のウィンドウに移り、「続行」をクリックしま

す。 

※旧バージョンの ESET をインストール済みの場合、以下の手順は表示されないことがあります。表示されない

場合はこれ以降の手順は不要です。 
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13. 「すべて有効にして続行」をクリックします。 

 

 

14. 「続行」をクリックします。 
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15. アクティベーションが求められますが、「あとでセットアップ」をクリックします。 

 

 

16. 「設定をスキップ」をクリックします。 
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17.下記ウィンドウが表示された場合、「システム設定を開く」をクリックします。 

  

 

18.「ESET Real-time File System Protection」のトグルボタンをクリックします。 

 

 

19. 「ESET Real-time File System Protection」のトグルボタンが ON になっていることを 

確認し、「完了」をクリックします。 
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アクティベーション 

1. Finder を開き、ユーティリティフォルダの中の、「ターミナル」を起動します。  

 

 

2. 起動後、先頭に[sh][スペース]を入力します。  

 

 

3. 初めにダウンロードしたフォルダーを開き、「PROTECTA...tlnstaller.sh」をドラッグ＆ドロッ

プします。  
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4. 画面の様に表示されたら、Enter キー⏎を押します。 

※入力される文字列は、PC によって異なります。  

 

 

5. Mac のパスワードを入力し、Enter キー⏎を押します。 

※入力した文字は画面上に表示されません。  
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6.  [installer:The upgrade was successful.]が表示されていれば、成功です。 

※[installer:The install was successful.]と表示される場合もあります。 

 

 

7. 画面上部から ESET のマークをクリックし、[ESET Endpoint Security を表示]をクリックしま

す。  

 

 

8. 最初は、[アクティベーションされていません]と表示されますが、約 10 分でアクティベーショ

ンが完了します。 

※長時間待っても「アクティベーションされていません」と表示される場合、情報センターま

でご連絡ください。 
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セキュリティアラートが表示される場合 

以下のセキュリティアラートが表示される場合、次の手順で設定を有効にします。 

 

 

1. 「システム設定」を起動し、「プライバシーとセキュリティ＞フルディスクアクセス」の順でクリ

ックします。 
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2. 「ESET Endpoint Securuty」と「ESET Real-time File System Protection」の 

トグルボタンをクリックします。 

 

 

3. 「終了して再度開く」をクリックします。 
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4. 「ESET Endpoint Securuty 」と「ESET Real-time File System Protection」のトグルボタンが

ON になっていれば完了です。 

 

 

5. 「一般＞ログイン項目と機能拡張」の順でクリックし、ネットワーク機能拡張の横にある 

「ⓘマーク」をクリックします。 
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6. 「ESET Web and Email Protection」と「ESET Network Access Protection」の 

トグルボタンをクリックします。 

 

 

7. 「ESET Web and Email Protection」と「ESET Network Access Protection」の 

トグルボタンが ON になっていることを確認し、「完了」をクリックします。 
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※以下の表示が出た場合、「許可」をクリックします。 
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ファイアウォールが無効ですと表示される場合 

 

セキュリティのアラートがすべて解除された後に、「ファイアウォールが無効です」 

と表示される場合は以下の手順を行います。 

 

 

1. 「保護＞ネットワークアクセス」の順にクリックします。 
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2. 「ファイアウォール」のトグルボタンをオンにします。 

 
 

3. 「概要」をクリックし警告が消えていることを確認します。 

 
 


